

ЧТО ГОД ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ?

На календаре 31 августа. Лето на исходе, впереди осень и новый учебный год, старт которому дает августовский педагогический совет.

Педагогический совет начался с приятных моментов: в наш коллектив влились новые учителя, среди которых были и наши бывшие выпускники: Михина Наталья Станиславовна и Назаров Евгений Владимирович, а сегодня учителя истории и обществознания – их тепло поздравила Л.П. Колентионок. Также пополнился коллектив и начальной школы, слова приветствия и поздравления прозвучали и в их адрес.

Еще одним приятным моментом стало поздравление учителей, работающих в нашем образовательном учреждении с основания школы – это Татьяна Евгеньевна Чаплыгина, Ирина Николаевна Шипова, Татьяна Александровна Катаева. Цветы и добрые слова прозвучали в их адрес от Ольги Анатольевны Пахмутовой и Татьяны Анатольевны Бакаевой.





Рабочая часть педсовета началась с презентации проекта «Школа минпросвещения России», который представила Елена Сергеевна Донских, заместитель директора по УВР. Цель нового проекта состоит в возрождении единого образовательного пространства. Движение вперед невозможно без самодиагностики. Руководители школьных методических объединений представили результаты самодиагностики, обосновав уровень по каждому магистральному направлению и определив задачи на будущий учебный год.

Дорожную карту на первое полугодие представила Наталья Георгиевна Калиберова, заместитель директора по УВР. В своем выступлении она остановилась на школьных традиционных проектах, обозначила новые и пожелала всем дальнейших успехов.

Итоги прошлого учебного года озвучила Е.С. Донских, отметив, хорошие результаты сдачи ОГЭ и ЕГЭ учащимися девярых и одиннадцатых классов (по отдельным предметам результаты выше краевых и всероссийских).

Каким он будет, новый учебный год? Что ожидает учителей, учеников и родителей в 2023 – 2024 учебном году? На этих вопросах в своем выступлении остановилась Любовь Андреевна Паздникова, директор школы.

Завершился педагогический совет также приятным моментом – музыкальным поздравлением учителей истории и русского языка.

Педагогический совет прошел на хорошей позитивной волне, определён маршрут движения к новым успехам и достижениям:

Вот снова осень к нам в окно стучится,

На юг умчались летние мечты.

За парты детям вновь пора садиться,

А нам учить. Всем доброго пути!

Е.Ю.Смирнова, учитель русского языка и литературы



Сравнение школа // МО

Распределение по уровням

Магистральное направление/ Ключевое условие	Базовый уровень	Средний уровень	Высокий уровень
Знание	15-28	29-39 34 // 31	40-53
Здоровье	7-12	13-19 15 // 15	20-22
Творчество	9-16	17-24	25-29 29 // 28
Воспитание	10-15	16-19	20-22 21 // 20
Профориентация	5-7	8-11	12-14 13 // 13
Учитель. Школьная команда	11-17	18-27 18 // 18	28-32
Школьный климат	6-13 0 // 11=0	14-16	17-19
Образовательная среда	9-12	13-15 15 //	16-21 17
ИТОГ	72-123 Дополнительное условие: отсутствуют магистральные направления и ключевые условия, по которым набрано 0 баллов (если не выполнено, то школа соответствует уровню «ниже базового»)	124-173 Дополнительное условие: по каждому магистральному направлению и каждому ключевому условию набрано не менее 50% баллов (если не выполнено, то школа соответствует базовому уровню)	174-212 Дополнительное условие: по каждому магистральному направлению и каждому ключевому условию набрано не менее 50% баллов (если не выполнено, то школа соответствует среднему уровню)

145 // 140

Знакомство с концепцией проекта «Школа мшипросвещения России. Его актуальностью, целями, задачами, основными принципами.

The photograph shows a classroom setting with several students seated at their desks, facing a teacher who is standing at the front of the room. The students appear to be engaged in a lesson or presentation.









